

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году № 112 (12154)

Вторник, 14 июня 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

СТРОИТЬ И СОХРАНЯТЬ

Преобразился за последние два года сквер улицы Ватутина, что за Дворцом культуры и техники Новотрубного завода. Работники проектного отдела предприятия совместно с отделом главного архитектора составили план его благоустройства. И выполнили. По-хозяйски, с душой. Восстановлены все лестницы, асфальт. Высажено много деревьев и кустарников. Радуют глаз продуманно установленные светильники, пешеходные дорожки, выложенные плиткой. Проложены они по давно протоптанному тропам. А это значит, что газоны теперь сохраняются.

Это лишь один из примеров выполнения решения сессии городского Совета, утвердившего в мае 1980 года мероприятия по дальнейшему развитию коммунального хозяйства и благоустройства на текущую пятилетку. Так, большой объем работ выполнили хромпиковцы, построив дорогу по улице Советской до проспекта Космонавтов. Здесь уже четко обозначились контуры будущего сквера. А чтобы уберечь газоны, проложены асфальтовые переходы на участках, облюбованных пешеходами.

Хотя и с опозданием, ныне завершаются благоустроительные и восстановительные работы кварталов 36 и 36-а, над которыми шефствует восьмой цех Новотрубного завода. В ближайшие дни, говорит начальник жилищно-эксплуатационного участка Т. Л. Тимохина, будет покрашена изгородь спортивного комплекса, силами жильцов оборудованы игровые и хозяйственные площадки, для чего заводом ЖБИиК изготовлены бетонные плитки.

Словом, план, а только в его строительной части 19 мероприятий, выполняется, хотя и с переносом ранее намеченных сроков. Это можно объяснить: исполнение ряда работ связано со значительными затратами материальных и финансовых средств. Труднее объяснить другое — работы, не требующие подобных затрат, не выполняются, хотя начало их, определенное планом, давно минуло. Взять зону отдыха в лесопарковой части речки Ельничной, прилегающей к 7-а микрорайону. К нынешнему году здесь должны были выполнить все намеченное городское управление коммунального хозяйства, лесхоз и Новотрубный завод. Все задействованные стороны три года бездействовали. А вместо зоны отдыха образовалась свалка строительного и бытового мусора. Руки не дошли? Да нет, просто решили, что дело это десятое.

Далеки от эстетики «ворота» города — территория автобусной станции. Правда, она заасфальтирована, проложены тротуары. Чего нельзя сказать об автошколе. Совсем нет зелени, газонов. Е. В. Багаева, начальник станции, сокруша-

ется: все дело тормозит автошкола. Возят асфальт, щебень, другие материалы. Озеленять сейчас — пустое дело. За этот участок по плану отвечает и Новотрубный завод. Какую же лепту внес он?

— Ремонтировал свой водовод. Землю разворотил, толком не спланировал трассу. Теперь восстанавливаем, — ответила Е. В. Багаева.

«Забывчивость» в исполнении решения горсовета проявляется не только в строительстве, но и в отношении к уже сделанному. Вот четвертый пункт решения: «Обязать городское управление коммунального хозяйства, отдел внутренних дел, городскую санэпидстанцию, коммунальные службы предприятий и организаций обеспечить постоянный контроль за санитарным состоянием города, обратив особое внимание на содержание в чистоте и порядке площадей, скверов и других объектов общегородского значения».

Сказано ясно, конкретно. А сквер по улице Папанинцев, прекрасно озелененное, на сегодня самое беспризорное место в центре города: грязно здесь, неуютно, редкие скамейки прочно арендуют выпивохи, а конец сквера венчает мусорная свалка у улицы Физкультурников. Подобных мест столько, что и перечислить трудно. Двухмесячный санитарной чистоты никак на них не отразился.

Бесконтрольность порождает безответственность. Чуть более десятка протоколов на нарушителей порядка, чистоты представлено контролирующими органами в прошлом году административной комиссии горисполкома. Ни одного — на ремонтные, строительные организации, по вине которых ломаются и не восстанавливаются полотна дорог и тротуаров, обезображиваются газоны, губятся кустарники, малые архитектурные формы. «Если что-то разрушил — восстанови, сделай лучше, чем было», — такое правило должно быть обязательным. Оно слишком часто не выполняется.

Вот почему руководителям предприятий, организаций, депутатам следует еще и еще раз вернуться к документам, где определены главные задачи по благоустройству, развитию города. Забывчивость здесь противопоказана.

Собрание городского партийного актива

На минувшей неделе, в пятницу, в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода состоялось собрание актива городской партийной организации. С докладом выступил первый секретарь горкома КПСС М. Е. Морозов. Он рассказал о ходе выполнения Продовольственной программы и задачах дальнейшей работы в решении этой важнейшей проблемы.

В прениях по докладу участвовали В. П. Гредасов, директор птицефабрики, В. Н. Смирнягин, машинист экскаватора Первоуральского рудоуправления, Г. М. Дмитриев, секретарь парткома Новотрубного завода, Л. В. Покаяева, доярка совхоза «Первоуральский», А. П. Захаров, председатель профсоюзного комитета динасового завода, Л. И. Раскопин, главный инженер треста Уралтяжтрубстрой, С. П. Лыткин, председатель исполкома городского Совета народных депутатов.

Собрание актива городской партийной организации приняло развернутую резолюцию, направленную на дальнейшее улучшение работы совхозов города, развитие подсобных хозяйств промышленных предприятий и учреждений, личных хозяйств у населения. Особое внимание уделено задачам организованного проведения заготовки кормов для общественного животноводства, ухода за посевами, пастбищного содержания скота в летний период и предстоящей уборки урожая. Подчеркнута особая роль шефской помощи коллективов промышленных предприятий города труженикам первоуральских совхозов и совхозов Ачитского района.

Подробный отчет о собрании актива городской партийной организации будет опубликован в очередном номере газеты.

19 ИЮНЯ — ДЕНЬ ГОРОДА

Особая дата

День города — для новотрубников особая дата. Трудящиеся ведущего предприятия поддерживают трудовую славу Первоуральска. Например, коллектив цеха № 12 пересмотрел социалистические обязательства в честь профессионального праздника — Дня металлурга. А основную часть сверхплановой продукции выдал к Дню города. Так, решено произ-

вести 450 тонн труб сверх задания, а 380 тонн уже в активе волочильщиков. Намечено также довести выпуск продукции со знаком качества до 86 процентов. Производительность труда к плану будет повышена на один процент.

Волочильщики встретят День города трудовыми подарками.

Н. ГРЕЧИНА,
председатель профсоюзного комитета.



Новая продукция

Продукция пивзавода тию пива «Мартовское». В пользуется большим спросом у первоуральцев. В опытные образцы тонизирующего напитка «Байкал» и «Тархун». Хорошо «потрудился» коллектив предприятия в прошедшем месяце. С планом

Трудовой подарок

Достоинно встречает День города вальцетокать пятого цеха Новотрубного завода Борис Сергеевич Стрельников. В канун праздника он досрочно завершит пятилетнее задание и выполнит, таким образом, свои социалистические обязательства.

Борис Сергеевич — кадровый новотрубник. Почти сорок лет назад пришел он на предприятие и с тех пор не изменяет заводу. Он не только сам в совершенстве освоил профессию, но и обучил ей восьмерых рабочих. В прошлом году Б. С. Стрельников пересмотрел свои обязательства с учетом увеличения норм на пять процентов. На сегодняшний день он выполняет их на двести процентов.

В. КУРЛЫКИНА, рабкор.

В. М. Фоминых из управления треста Уралэлектромонтаж работает на станции водоподготовки — одном из основных объектов водовода Нижние Серги — Первоуральск. Василий Михайлович устанавливает электрооборудование, выполняет работу с высоким качеством.

Фото Е. Фролова.

РАНЬШЕ СРОКА

Коллектив совхоза «Первоуральский» полностью завершил весенне-полевую кампанию. Участие в ней приняли все труженики хозяйства, в том числе звено Г. Гарипова, которое занималось посадкой капусты. С заданием опытные специалисты справились восьмью днями раньше срока.

Столь же высокопроизводительно поработало на полевой звено М. В. Лачихина. Девятого июня члены его рапортовали о выполнении плана по посадке мелкосемянных культур — свеклы, моркови, редьки.

Оба коллектива не раз признавались победителями социалистического соревнования. Ежедневно они давали по полторы-две нормы.

М. МИНХАЗИПОВ,
рабкор.

БУДЕТ ПОСЕЛОК КРАШЕ

Бархатцы, петунья и другие цветы украсят внешним летом Новоуткинского завода, в преддверии Дня города, работники жилищно-коммунального отдела Новоуткинского завода «Искра» заняты высадкой рассады на клумбы, которые разбиты на территории завода, детских дошкольных учреждений и во дворах. На помощь им вышли трудящиеся завода, пенсионеры. Всего будет посажено десять тысяч цветов.

В. ВЕРЕЦАГИН,
заместитель секретаря партбюро.

Готовятся к концерту

По вечерам в клубе завода по ремонту горного оборудования звучат песни. Идет подготовка к концерту, посвященному Дню города. В нем примут участие женский хор, руководит которым член комитета профсоюза предприятия Н. Г. Мочалова, и вокально-инструментальный ансамбль, пользующийся большой популярностью в заводском коллективе. На праздник, который состоится в следующую субботу на агитплощадке по улице Сакко и Ванцетти, мы приглашаем участников художественной самодеятельности Дворца культуры и техники новотрубников.

Словом, праздник обещает быть интересным.
В. МАКАРОВ, заместитель директора завода по ремонту горного оборудования.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

16 ИЮНЯ В 14 ЧАСОВ ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «СТРОИТЕЛЬ» ПРОВОДИТСЯ 5-я СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ (18 СЕЗЫВА).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О дальнейшем улучшении работы предприятий торговли и общественного питания города в XI пятилетке в свете требований майского [1982 г.] Пленума ЦК КПСС. Докладчик В. Ф. Федосеев — заместитель председателя горисполкома.
2. Отчет о работе постоянной комиссии по охране окружающей среды. Докладчик А. Н. Шмидт — председатель постоянной комиссии.
3. О ходе выполнения наказов избирателей депутатами городского Совета. Докладчик Т. А. Сердюк — секретарь горисполкома.
4. Организационные вопросы.

